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Svečanim otvorenjem u Sveučilišnom centru Varaždin započeo je UNIN Connect 

Week 2026, najvažnija godišnja manifestacija koja povezuje više od 5.200 studenata 

Sveučilišta Sjever s liderima hrvatskog gospodarstva. 

 

Tjedan karijera, koji se tijekom pet dana održava u sveučilišnim centrima u 

Varaždinu i Koprivnici, ove godine ugošćuje više od 200 najznačajnijih poslodavaca, 

uključujući tvrtke poput Končara, Podravke, Infobipa, Ine, Vindije, Rimac 

Technologyja i brojnih drugih. 

 

- UNIN Connect Week naša je najvažnija tradicija i ključni trenutak u kojem se 

akademska izvrsnost izravno susreće s operativnom snagom gospodarskog sektora. 

Sa strateškim usmjerenjem na STEM i deficitarna područja, koja čine više od 90 % 

naših studijskih programa, te investicijama u infrastrukturu i digitalnu transformaciju, 

Sveučilište Sjever danas aktivno definira budućnost industrijskog razvoja regije i 

cijele Hrvatske - istaknuo je rektor Sveučilišta Sjever, prof. dr. sc. Damir Vusić 



dodavši kako je cilj osigurati studentima okruženje u kojem, kroz suradnju s najboljim 

tvrtkama, grade put prema uspješnoj karijeri. 

 

Ovogodišnji UNIN Connect Week otvorio je ministar pravosuđa, uprave i digitalne 

transformacije Damir Habijan. 

 

- Značaj Sveučilišta Sjever puno je veći od samog značaja za ovu regiju. Više od 5 

200 studenata koji ovdje studiraju potvrđuje koliko je Sveučilište Sjever važno za 

cijelu Republiku Hrvatsku. Važno je i zbog digitalne transformacije, ali i zbog 

cjelokupnog razvoja gospodarstva - istaknuo je ministar Habijan. 

 

Otvorenju su, uz ministra nazočili i župani Varaždinske i Koprivničko-križevačke 

županije. 

 

- Ovaj tjedan će kroz Sveučilište Sjever proći više od 5.000 studenata, a na samoj 

manifestaciji sudjelovat će više od 200 hrvatskih tvrtki. Već ti podaci pokazuju 

važnost ovoga događanja. Varaždinska županija u svim svojim radnim tijelima koristi 

iskustvo profesora Sveučilišta Sjever te zajedno s njima promišljamo razvoj 

Varaždinske županije. Upravo tako možemo ostvariti najveći iskorak – kada 

povežemo javni i privatni sektor te akademsku zajednicu”, naglasio je župan 

Varaždinske županije Anđelko Stričak 

 

Na otvorenju je bio i župan Koprivničko-križevačke županije Tomislav Golubić, koji je 

istaknuo ponos i važnost Sveučilišta za obje županije. 

 

Nakon svečanog otvorenja uslijedio je panel posvećen utjecaju EU fondova na 

razvoj hrvatskog gospodarstva. O ulozi Sveučilišta u tim procesima raspravljali su 

vodeći ljudi ključnih nacionalnih institucija, uključujući predsjednika Uprave HAMAG 

BICRO-a Vjerana Vrbanca, ravnatelja CARNET-a Hrvoja Puljiza te Vinku Ilak, 

voditelja Posredničkog tijela, Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 

Predraga Čuljka, članicu Uprave FINA-e. Kroz cjelovit uvid u to kako strateško 

povlačenje europskih sredstava mijenja lice domaće industrije diskusiji su pridonijeli i 

Ana Varjačić iz Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih, Zrinka Špoljarić, 

ravnateljica Uprave za tržište rada i zapošljavanje, Ministarstvo rada, mirovinskog 



sustava, obitelji i socijalne politike, Mirko Habijanec iz tvrtke Radnik d.d. te Luka 

Novosel, glavni savjetnik u Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova EU. 

 

Brojni predstavnici gospodarstva ovog će tjedna studentima Sveučilišta Sjever 

predstaviti mogućnosti koje im pružaju, ali i otkriti neke karijerne korake za koje nisu 

znali. “ 

 

Ovogodišnji program UNIN Connect Weeka donosi značajan međunarodni iskorak 

kroz startup natjecanje u sklopu projekta Hei2Market, gdje Sveučilište Sjever 

predvodi konzorcij od sedam institucija iz šest europskih zemalja. Uz tjedan karijera 

održavaju se i International days, čime se gradi most između lokalnog identiteta i 

globalnih tržišnih prilika. 

 

Studentima je na raspolaganju niz praktičnih aktivnosti, panela i radionica, od 

projekta „Znanjem do karijere“ s tvrtkom Podravka, do stručnih ocjenjivanja portfelja 

za kreativne odjele tako da je, osim gospodarskog značaja, manifestacija od iznimne 

važnosti za studente kojima otvara vrata prema prvim ugovorima o radu. 

 

Uz generalno pokroviteljstvo Hrvatske gospodarske komore, Hrvatske poštanske 

banke, Varaždinske županije, Koprivničko-križevačke županije i Grada Koprivnice 

UNIN Connect Week donosi dane ispunjene zanimljivim sadržajima, od kojih će 

jedan dan biti posvećen temama iz zdravstva, dok će završni dan tjedna karijera 

obilježiti područje prehrambene tehnologije i završna konferencija projekta 

financiranog od strane Hrvatske zaklade za znanost o ulozi biflavonoida u biljkama, 

pod vodstvom pročelnice Odjela za prehrambenu tehnologiju, izv. prof. dr. sc. Dunje 

Šamec. 



















  

 

 


